
 Aires 5ème  
 
I. Aire d’un parallélogramme 

 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque  
 
 
 
 
 
 
Exemple  
 
ABCD est un parallélogramme tel que : BC = 5 cm et AH = 3 cm  
 
Aire = c × h = BC × AH = 5 cm × 3 cm = 15 cm² 
 
L’aire du parallélogramme ABCD est 15 cm² 
 

II. Aire d’un triangle 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque 
 
 
 
 
 
 
Exemple  
 
ABC est un triangle tel que : BC = 4 cm et AH = 2,5 cm 
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L’aire du triangle ABC est 5 cm² 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



    
 
 
 
 
Exemple  
 
La droite (AI) est une médiane du triangle ABC. 
 
 
Donc les triangles ABI et A1CI ont la même aire. 
 

III. Aire d’un disque 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Exemple : 
 
D est un disque de rayon 4 cm 
 

 
22 24 16Aire R cm cm        

 
L’aire du disque D est de 16π             cm², soit environ 50,3        cm² 
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